

Nota van Inlichtingen FCF-LUMC Tender voor twee flowcytometers
TN 433515
03-11-2023

Graag uw aandacht voor het volgende:

Het programma van Eisen is gewijzigd en te vinden op TenderNed

Vraag 1

Moeten we in deze eerste oproep de volgende documenten invullen en indienen Bijlage D Koopovereenkomst Flowcytometers en Bijlage D SSO Flowcytometers?

Antwoord 1

U hoeft deze documentatie nog niet in te vullen. Deze zal op een later moment door het LUMC worden ingevuld.

Vraag 2

In de Bijlage E- Programma van Eisen staat in 5.9 Deze kan geautomatiseerd 96-wells en 384-wells platen analyseren. Kunnen we een instrument aanbieden met de 96-wells mogelijkheid, tube rack mogelijkheid maar met de 384 well mogelijkheid in ontwikkeling? Dit betekent dat het aangeboden instrument op dit moment nog niet over de mogelijkheid voor 384 wells beschikt, maar dat deze mogelijkheid in ontwikkeling is en dat we deze mogelijkheid voor 384 wells zullen upgraden zodra deze beschikbaar is.

Antwoord 2

Ja, het Programma van Eisen is aangepast.